



**МЫ — АРМИЯ СТРАНЫ!
МЫ — АРМИЯ НАРОДА!**

В соответствии с решением Президента Российской Федерации от 24 марта 2021 года Минобороны России проводит масштабную акцию «Мы – армия страны. Мы – армия народа» (далее – акция) с использованием передвижного железнодорожного состава Вооруженных Сил Российской Федерации.

Целью акции является сплочение общества, в том числе молодежи, студентов и школьников, через историю и современность, успехи и достижения нашей страны и Российской армии.

Акция стартовала на киевском вокзале г. Москвы 25 апреля 2021 года и, пройдя все военные округа, завершится 27 июня 2021 года в парке «Патриот» Московской области.

Проведение акции в г. Красноярске запланировано на 15 июня 2021 года с 11.00 по 16.00. Состав будет располагаться на железнодорожном вокзале «Красноярск-Пассажирский» на 1-м пути основной платформы.

Все желающие смогут посетить исторический вагон с внутренним экспозиционным пространством по аналогии с музейным комплексом «Дорога памяти», в котором будет предоставлена возможность просмотра и загрузки сведений о ветеранах Великой Отечественной войны 1941–1945 года, а также тематические вагоны, отражающие новейшие достижения современной армии, место и роль молодежи в жизни Вооруженных Сил, работу военных медиков в период пандемии, образцы новейшей техники и вооружения на открытых платформах, сценическую площадку.

Во время акции будет организовано выступление концертных бригад, работа торговых точек АО «Военторг», на привокзальной площади будет разверстан передвижной пункт по приему на контрактную службу, где желающие смогут ознакомиться с предложенными вакансиями и подать заявление на службу по контракту.

Для учета количества участников в целях достижения результата федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» просим участников акции подтверждать свое участие, записавшись в автоматизированной информационной системе «Навигатор» по ссылке – <https://navigator.dvpion.ru/activities?date=2021-06-15>